
Sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli numer 15.7301.70.2017.WKON.DRKAOL.O

Jednostka 

organizacyjna 

NFZ 

przeprowadzają

ca kontrolę

Numer 

postępowania 

kontrolnego

Termin 

przeprowadzenia 

kontroli

Podmiot kontrolowany: nazwa i 

adres
Temat kontroli, okres objęty kontrolą Informacja dotycząca ustaleń z kontroli Zalecenia pokontrolne i skutki finansowe

Wielkopolski 

Oddział 

Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu 

Zdrowia w 

Poznaniu

15.7301.70.2017.

WKON.DRKAOL.O

od 6 lipca 2017 r. do 

23 sierpnia 2017 r

Andrzej Kupczyk, Barbara 

Owczarek-Bajodek, Izabela 

Pospiech-Brdyś, działający pod 

firmą: spółka cywilna Andrzej 

Kupczyk, Barbara Owczarek-

Bajodek, Izabela Pospiech-Brdyś, z 

siedzibą w Ostrowie Wlkp. (63-

400) ul. Jana Mertki 13 prowadzący 

zakład leczniczy Niepubliczny 

Zakład Opieki Zdrowotnej Zespół 

Lekarzy Rodzinnych „Eskulap” s.c. 

Andrzej Kupczyk, Barbara 

Owczarek-Bajodek, Izabela 

Pospiech-Brdyś pod adresem ul. 

Jana Mertki 13, (63-400) Ostrów 

Wlkp.

Temat kontroli - Ordynacja wybranych 

leków pod względem przestrzegania 

wskazań refundacyjnych.

Okres objęty kontrolą - od 01.01.2015 

r. do 31.12.2016 r.

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono prowadzenie 

dokumentacji medycznej (podmiot kontrolowany wypełnił obowiązki dotyczące 

prowadzenia dokumentacji medycznej zawarte w rozporządzeniu o dokumentacji 

medycznej z 2010 r. oraz rozporządzeniu o dokumentacji medycznej z 2015 r.),

2. Negatywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono prowadzenie 

dokumentacji medycznej z uwagi na brak wpisów porad lekarskich w przypadku 4 

pacjentów. 

3. Negatywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono preskrypcję i 

ordynację leków dla czterech pacjentów.

4. Pozytywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono ordynację i 

preskrypcję leków na podstawie przedłożonej dokumentacji medycznej 5 pacjentów.

6. Pozytywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono wystawianie 

recept dla pacjentów pod kątem zawartych na nich danych (informacji) wymaganych 

przepisami prawa.

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu przedstawił następujące zalecenia pokontrolne: 

Podjąć działania mające na celu:

1. prowadzenie dokumentacji medycznej zgodnie z obowiązującymi 

przepisami wraz z wszelkimi informacjami i danymi niezbędnymi do 

oceny całokształtu dokonanej ordynacji i preskrypcji lekarskiej,

2. ordynację i wystawianie recept na leki zgodnie z postanowieniami 

zawartej umowy i obowiązującymi przepisami prawa w zakresie 

stosowania zakresów wskazań rejestracyjnych zawartych w 

obwieszczeniach Ministra Zdrowia

Skutki finansowe: kara umowna: 1.872,70 zł.


